

ఎన్నికల రోజున ఉద్యోగులకు సెలవు ఇవ్వండి.. ఆదేశించిన సీఈవో

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధమైంది. మరో రెండు రోజుల్లో అంటే.. నవంబర్ 30వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ ఎన్నికల కోసం అధికారులు ఇప్పటికే అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో 30వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు సంస్థలు, ఐటీ కంపెనీలు సెలవు ప్రకటించాలని ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఆయా కార్యాలయాల్లో పనిచేసే ఉద్యోగులు తప్పనిసరిగా ఓట హక్కు వినియోగించుకునేందుకు అన్ని సంస్థలు సెలవు ఇవ్వాలి ఆదేశించారు. సెలవు ఇవ్వని సంస్థలపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. గత ఎన్నికల వేళ (2018 అసెంబ్లీ, 2019 లోక్ సభ) కొన్ని సంస్థలు సెలవు ఇవ్వనట్లు తమకు ఫిర్యాదులు అందినట్లు సీఈవో తెలిపారు. ఈ మేరకు ఈ ఎన్నికలకు అన్ని సంస్థలు సెలవు ఇవ్వాలి తేదీ పరిశీలించాలని కార్యక శాఖకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



24 ఏండ్లుగా తెలంగాణ ఆశగా, శ్వాసగా బతుకుతున్నాను: సీఎం కేసీఆర్



గజేట్ : గత 24 ఏండ్లుగా తెలంగాణ ఆశగా, శ్వాసగా బతుకుతున్నానని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. గజేట్ నుంచి మీరు అవకాశం ఇచ్చి రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిని చేసి పంపిస్తే ఈ రాష్ట్రం కోసం కష్టపడ్డాను, కృషి చేశాను. అవన్నీ ప్రజల కండ్ల ముందు కనబడుతున్నాయి అని కేసీఆర్ తెలిపారు. గజేట్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ నియోజకవర్గం నుంచి కేసీఆర్ పోటీలో ఉన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఇది నా చివరి సభ.. ఇది 96వ సభ. తెలంగాణ రాష్ట్రం గురించి కూడా ఒకసారి చెప్పాలి. గజేట్ నుంచి మీరు అవకాశం ఇచ్చి రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిని చేసి పంపిస్తే ఈ రాష్ట్రం కోసం కష్టపడ్డాను. కృషి చేశాను. అవన్నీ ప్రజల కండ్ల ముందు కనబడుతున్నాయి. ఇక్కడ

వచ్చేటటువంటి ట్రిపుల్ ఆర్ కూడా మన గజేట్ మీదుగానే రాబోతుందని సంతోషంగా తెలియజేస్తున్నా 24 ఏండ్లుగా తెలంగాణనే ఆశగా, శ్వాసగా బతుకుతున్నాను. ఆ విషయం మీ అందరికీ తెలుసు అని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం ఎవరికి కావాలి ఇప్పుడు..? ఉద్యమ సందర్భంలో తెలంగాణ ఏట్లా తేవాలని ఆరాట పడ్డాను. పోరాటం చేశాను. కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేసినా తట్టుకోని, నిలబడి, మొండిగా, చివరకి మళ్లీ ధోకా చేశారని గుర్తించి, ఇక తప్పదనే నమ్మకానికి వచ్చి కేసీఆర్ సచ్చుడో.. తెలంగాణ వచ్చుడో అని ఆమరణ దీక్ష చేస్తే, 33 పార్టీలు మనకు అందగా వస్తే అప్పుడు దిగొచ్చింది ఈ కాంగ్రెస్ పార్టీ. ఇవాళ కాంగ్రెస్ పార్టీ అనేక విషయాలు మాట్లాడుతోంది. మేం గెలిస్తే మళ్లీ ఇందిరమ్మ రాజ్యం

తెప్పమని చెబుతున్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం ఎవరికి కావాలి ఇప్పుడు. అసలు నాకర్థం కాదు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం సక్కగా ఉంటే ఎన్నీ రామారావు పార్టీ పెట్టి 2 రూపాయలకే కిలో బియ్యం ఎందుకు ఇయ్యాల్సి వచ్చింది. అప్పటి వరకు మన రాష్ట్రం ఆకలి కడుపుతోనే ఉన్నది కదా..? ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఎవరైతే రోజులు వచ్చాయి. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోనే కదా ఎన్కౌంటర్లు, రక్తపాతం జరిగింది. మన తెలంగాణ ఉద్యమంలో 1969లో 400 మందిని కాల్చి చంపింది. ఇవన్నీ కావాలని మళ్లీ కోరుతున్నారు. ఇది ఎట్లా ఉండంటే తద్దినం ఉందని భోజనానికి పిలిస్తే రోజు మీ ఇంట్లో ఇట్టనే జరగాలని అన్నడట యెన్నటికీ ఒకడు. ఇప్పుడు ఆ కాంగ్రెస్ గెలిచేది లేదు నచ్చేది లేదు. కానీ గెలిస్తే మటుకు ఇందిరమ్మ రాజ్యం తెప్పమని మాట్లాడుతున్నారు అని కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు.



మార్పు కోసం కాంగ్రెస్ కి ఓటేయండి

తెలంగాణ ప్రజలకు సోనియా గాంధీ సందేశం కాసేపట్లో ప్రచార వర్షం ముగుస్తుండటంతో తెలంగాణ ప్రజలకు సోనియా గాంధీ ఎన్నికల సందేశం విడుదల చేశారు. తెలంగాణ అమరవీరుల స్మృతులు పూర్తి అవడం తాను చూడాలనుకున్నట్లు తెలిపారు. దొరల తెలంగాణను ప్రజల తెలంగాణగా మార్చాలని ప్రజలకు సోనియా గాంధీ పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణలో మంచి ప్రభుత్వం రావాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు చెప్పారు. మార్పు కోసం కాంగ్రెస్ కి ఓటియాలని తెలంగాణ ప్రజలకు సోనియా గాంధీ కోరారు.

రేవంత్ రెడ్డి పాటకు స్టైపులేసిన ప్రియాంక గాంధీ



సంగారెడ్డి (వాయిస్ టుడే): జిల్లాలోని జమీరాబాద్ లో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ రోడ్ షోలో అగ్రనేత ప్రియాంక గాంధీ, పార్టీ అభ్యర్థి చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు. ఈ రోడ్ షోకు భారీగా కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు. జమీరాబాద్ లో కార్పర్ మీటింగ్ లో ప్రియాంక ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి పాటకు ప్రియాంక గాంధీ స్టైపులేసి అందరినీ ఉత్సాహపరిచారు. దొరల తెలంగాణ కావాలి... ప్రజల తెలంగాణ కావాలి తేల్చుకోవాల్సిన సమయం వచ్చిందని ప్రియాంక అన్నారు. దేశంలో ఫామ్ హౌస్ లో ఉండి పాలించే ఏకైక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని విమర్శించారు. దేశంలో ఎక్కడ ఎన్నికలు జరిగినా ఓటేసి పోటీ చేస్తారని.. తెలంగాణలో అన్నిచోట్ల ఎందుకు పోటీ చేయరని

ప్రశ్నించారు. అక్రమాలు దేశంలో బీజేపీ, రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ధనిక పార్టీలుగా మారాయన్నారు. రూ.16 వేల కోట్లతో విమానాలు, ఆదాని రుణాలు మాఫీ చేసే మోడికి పేదల రుణాలు మాఫీ గుర్తుకు రాదని విమర్శించారు. కరోనా సమయంలో దేశ ప్రజల అల్లాడితే మోడి ఆడుకోవడంలో విఫలం అయ్యారన్నారు. తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తే 6 గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని అన్నారు. రెండు లక్షల వరకు ఏకకాలంలో రైతుల రుణాలు మాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పేదల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ 24 గంటలు పనిచేస్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కు లై లై చెప్పే సమయం ఆసన్నం అయిందని ప్రియాంక గాంధీ వ్యాఖ్యలు చేశారు.



రాష్ట్రానికి సీఎం ఉంటాడు.. రాష్ట్రాన్నే తెచ్చిన సీఎం కేసీఆర్

కామారెడ్డి: రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి ఉంటాడు కానీ.. రాష్ట్రాన్ని తెచ్చిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కామారెడ్డి గంజ్, జేపీఎన్ రోడ్ లోని ఇన్స్టాంపురలో మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ... కేసీఆర్ అమ్మమ్మ ఊరు కామారెడ్డి జిల్లాలో ఉందన్నారు. కేసీఆర్ కామారెడ్డికి లోకల్.. రాష్ట్రమంతటికీ లోకల్ అన్నారు. గజేట్ లో సీడ్స్ కంపెనీలు లైన్ కట్టి మరీ పెట్టబడులు పెడుతున్నారని తెలిపారు. 16 రాష్ట్రాల్లో బీడీ క్యాంపులు ఉన్నారని.. కానీ తెలంగాణలో మాత్రమే వారికి పెన్షన్ ఇస్తున్నామని చెప్పారు. దేశంలో నిత్యపసర సరుకులు ధరలు పెరిగాయన్నారు. “మోడిని ప్రియమైన మోడిగా పిలుస్తే పిరమైన మోడి అంటున్నారు” అని సెటైర్ చేశారు. 2014లో జనీషన్ ఖాతాలో రూ.15 లక్షలు ఇస్తా అన్నారు.. ఇచ్చారా అని ప్రశ్నించారు. “రూ.400 ఉన్న సిలిండర్ ను రూ.1200 చేసింది మోడి.. మీరు ఓటవేస్తే రూ.3000 అవుతుంది. మోడి అధికారంలో ఉంటే సామాన్యుడు బతుకలేదు” అని కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు చేశారు.



తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ గెలుస్తుందని తెలిసి బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ఒక్కటయ్యాయి..

హైదరాబాద్ (వాయిస్ టుడే): ఐదు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం ఉంటే మిజోరం ఎందుకు వెళ్ళలేదని బీజేపీ అగ్రనేతలను ఉద్దేశించి రాజస్థాన్ ముఖ్యమంత్రి అశోక్ గెహ్లాట్ అన్నారు. నేడు గాంధీ భవన్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఢిల్లీలో సర్కార్ ఆలోచనలో నడుస్తోందన్నారు. తెలంగాణలో ఆరు గ్యారెంటీలు బాగున్నాయని.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాబోతుందని తెలిసి బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు కలిసి పోయాయన్నారు. రాజస్థాన్ లో పేపర్ లీకు కేసులో బాధ్యులపై కఠినంగా వ్యవహరించామన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలవడానికి ఈడీని బీజేపీ ప్రయోగిస్తోందన్నారు. అవినీతిలో తెలంగాణ నంబర్ వన్ స్థానంలో ఉందని అశోక్ గెహ్లాట్ పేర్కొన్నారు.

కేసీఆర్ అహంకారంపై ఈటల గెలిచారు

సిద్దిపేట జిల్లా: హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ అహంకారంపై ఈటల రాజేందర్ గెలిచారని ఎమ్మార్సీఎస్ అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ అన్నారు. గజేట్ పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన మాదిగ ఉపకులాల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్, మంద కృష్ణమాదిగ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మందకృష్ణ మాదిగ మాట్లాడారు. “తెలంగాణను తమ జాగీరుగా భావిస్తున్న కేసీఆర్ ను ఓడించడానికి బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల గజేట్ లో వచ్చారు. నాకు ఏ పదవి కావాలన్నా ఇచ్చే వారు ఉన్నారు. కానీ మాదిగ ఉద్యమం నీరు కారుతుందని తీసుకోలేదు. ఎన్నో వర్గీకరణ చేస్తానని కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేసింది అందుకే నో కాంగ్రెస్ అన్నాను. కేసీఆర్ కు మాదిగల పట్ల కృతజ్ఞతా భావం లేదు. అందుకే మాదిగలను ఆడిచి వేస్తుంది.” అని ఆరోపించారు.



బీఆర్ఎస్ నేతలు బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తే ఓట్లు రావు

కరీంనగర్ జిల్లా: బీఆర్ఎస్ నేతలు బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తే ఓట్లు రావని హుజూరాబాద్ బీజేపీ అభ్యర్థి, మాజీమంత్రి ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. మంగళవారం నాడు బీజేపీ కార్యాలయంలో ఈటల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ... “నన్ను గెలిపించుకుంటే కుటుంబంతో నహా ఆత్మహత్య చేసుకుంటానని ఒకడు బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తుంది. బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తే ఓట్లు రావు బిల్డా. ప్రశాంతంగా ఉన్న హుజూరాబాద్ గడ్డను బ్లాక్ మెయిల్ కు వాడటం మంచిది కాదు. రాజకీయాలను ఇంతగా దిగజార్చడం చూస్తే బాధగా ఉంది. కేసీఆర్ రెండేళ్లు నన్ను రాసి రంపాన పెట్టారు. కేసీఆర్ ను బొంద పెట్టడమే అంతిమ లక్ష్యం” అని ఈటల రాజేందర్ చెప్పారు.

కౌశిక్ రెడ్డి ఎమోషనల్ బ్లాక్ మెయిల్ కాగా.. హుజూరాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమోషనల్ బ్లాక్ మెయిల్ చేశారు. మీరు ఓటిసి దివిస్తే నాలుగో తేదీన జైత్రయాత్ర లేదంటే మా కుటుంబం నభ్యల శవయాత్రేనని చెప్పారు. కుటుంబ సభ్యులం ముగ్గురం ఆత్మహత్య చేసుకుంటామని కౌశిక్ రెడ్డి సంవలన కామెంట్స్ చేశారు. పాడి కౌశిక్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేసే యోచనలో ప్రత్యర్థులు ఉన్నారు.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెంలో గంట ముందే ముగిసిన ఎన్నికల ప్రచారం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం: జిల్లాలో గతకొద్దోజులుగా జరుగుతున్న ఎన్నికల ప్రచారానికి తెరపడింది. ఈరోజు (మంగళవారం) సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు ప్రచారం ముగిసింది. నాలుగు గంటల నుంచి మధ్యం దుకాణాలు బండ్ అవగా.. 144 సెక్షన్ల అమలులోకి వచ్చింది. ఈనెల 30న ఉదయం 7 గంటల నుంచి నాలుగు గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుంది. మావోయిస్ట్ ప్రభావిత ప్రాంతం కావడంతో జిల్లాలో గంట ముందుగానే పోలింగ్ ముగియనుంది. జిల్లాలో మొత్తం ఐదు నియోజకవర్గాల్లో 9,66,439 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. 1098 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా.. 320 సమస్యకృత పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించారు. మొత్తం 95 మంది అభ్యర్థులు ఎన్నికల బరిలో ఉన్నారు. పోల్ లో భాగంగా కాంగ్రెస్ నాలుగు స్థానాల్లో, కొత్తగూడెంలో సీపీఐ పోటీలో ఉంది. బీజేపీ, జనసేన కూటమి నేపథ్యంలో బీజేపీ మూడు స్థానాల్లో, జనసేన రెండు స్థానాల్లో పోటీకి దిగింది.

ఆ ఇద్దరు టైగర్లను గెలిపించేందుకు.. వరంగల్లో ఆ 24 అంతస్తుల బిల్డింగ్ చాలదా..?

బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్

వరంగల్ (వాయిస్ టుడే): వరంగల్ ఈస్ట్, వెస్ట్ నియోజకవర్గాల్లో ఆ ఇద్దరు టైగర్లను గెలిపించేందుకు.. ఈ వరంగల్లోనే ఆకాశాన్నే ముద్దు పెట్టుకుంటూ అని లేస్తున్న 24 అంతస్తుల బిల్డింగ్ చాలదా..? అని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. వరంగల్ ఈస్ట్, వెస్ట్ నియోజకవర్గాలకు కలిపి ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని దాస్యం వినయ భాస్కర్, నన్నపనేని సరేందర్ కు మద్దతుగా ప్రసంగించారు.

హైదరాబాద్ నగరంలా వరంగల్ తయారు కావాలని వినయ భాస్కర్ అంటున్నారు. తెలంగాణలో రెండో అతిపెద్ద నగరం వరంగల్ కాబట్టి.. ఐటీ పరిశ్రమలు వచ్చాయి. భవిష్యత్లో ఐటీ పరిశ్రమలకు వరంగల్ అలవాలు కాబోతుంది. వరంగల్ అభివృద్ధి ఇప్పుడు ప్రారంభమైంది. ఇది ఆగదు. ఈ ఇద్దరిని గెలిపించడానికి ఈ వరంగల్లో ఆకాశాన్నే ముద్దు పెట్టుకుంటూ అని లేస్తున్న 24 అంతస్తుల బిల్డింగ్ చాలదా..? ఆ ఒక్క హాస్పిటల్ బిల్డింగ్ చాలదా.. ఇద్దరిని గెలిపించడానికి. ఇంతకుముందు ఆ ముఖ్యమంత్రి ఎంజీఎంఎల్ పడి ఏడ్చినం. ఎంజీఎం అది తప్ప ఇంకాటి లేకుండా అని కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు.

భారతదేశంలోనే ఇలాంటి హాస్పిటల్ ఎక్కడా లేదు..

ఇవాళ ఈ హాస్పిటల్ బిల్డింగ్ ఎవరి కోసం వస్తుంది. కేవలం ప్రజల కోసమే. ఇంత మంచి హాస్పిటల్ హైదరాబాద్లో కూడా లేదు. రేపు హైదరాబాద్ నుంచి వరంగల్కు వచ్చి చికిత్స చేయించుకునే పద్ధతిలో, దాంట్లో అన్ని ఫ్యాకల్టీస్ ఉంటాయి. కిక్సీ బీమారి కావచ్చు, గుండె బీమారి కావచ్చు, లివర్ మార్పిడి కావచ్చు. 14 రకాల మల్టీ స్పెషాలిటీస్లో భారతదేశంలోనే ఇలాంటి హాస్పిటల్ ఎక్కడా లేదు. 24 అంతస్తులతోని బ్రహ్మాండమైన నిర్మాణం జరుగుతోంది. ఆ రకంగా మీకు మంచి హాస్పిటల్ వస్తుంది. వరంగల్ పట్టణ అభివృద్ధి మీద ఏ రకమైన ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి అనే దానికి ఆ ఒక్క హాస్పిటల్తోనే



తెలుసుకోవచ్చు. వరంగల్కే కాదు తూర్పు తెలంగాణ ప్రజలకు అవసరం పడే విధంగా తయారవుతోంది హాస్పిటల్. ఒకసారి స్టార్ట్ అయిందంటే వేల మంది ఇక్కడికి వస్తారు. నగరం ఇంకా అభివృద్ధి జరుగుతోంది. కొత్త పార్కులు, కొత్త రోడ్లు వచ్చాయి. మంచి నీరు కచ్చపు నిండా ఉన్నాయని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు.

దాస్యం మా రైల్వే

ఆలో రిక్షల మీద దాస్యం మా రైల్వే అని రాసుకున్నట్లు చెప్పారు. కార్మికులతో, సామాన్య ప్రజలతో మమేకమై పోతారు. ఆలో రిక్షా కార్మికుల కష్టం గుర్తించి జీరో ట్యూక్స్ చేశాం. కానీ మీకు ఒక సమస్య ఉంది. ఏడాదికి ఒకసారి ఫిట్నెస్, పర్మిట్ సర్టిఫికేట్లు రూ. 1200 భారం పడుతోంది. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే దాన్ని రద్దు చేస్తామని మనవి చేస్తున్నా. ఈ రకంగా ఆలో కార్మికులకు మేలు జరుగుతుంది అని కేసీఆర్ తెలిపారు.

బీసీ బిడ్డలను గెలిపించాలి..

వినయ భాస్కర్, సరేందర్ వీల్బిడ్డలూ కూడా బీసీ బిడ్డలు. మీ కాళ్ళలో చేతుల్లో పెరిగిన సొంత బిడ్డలు. ఏళ్లు

ఎక్కువైతే వచ్చినవారు కాదు. మీరు పెంచినపలువంటి వాళ్లు. మీ సేవలో ఉంటారు. వినయ భాస్కర్ ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్. అయినప్పటికీ ఒక రోజు కూడా హైదరాబాద్లో ఉండడు. పొద్దున లేస్తే వరంగల్, హన్మకొండలో ప్రజల మధ్యన తిరుగుతారు. సరేందర్ కూడా లారీ డ్రైవర్ బిడ్డ. చిన్నతనం నుంచి కష్టపడి పైకి వచ్చాను అని చెప్పారు. బీసీ బిడ్డ, సామాన్య కుటుంబం నుంచి వచ్చిన వ్యక్తి. వరంగల్లో ఉండే బీసీ మేధావులు, ప్రొఫెసర్లు, టీచర్లు, అందర్నీ అప్పీల్ చేస్తున్నా.. ఈ ఇద్దరు బీసీ బిడ్డలను గెలిపించే బాధ్యత బీసీలేదే. అందరూ ఏకమై ఇద్దరికీ విజయం చేశారాలి. ఇద్దరు టైగర్లకు అవకాశం వచ్చింది.. వారిని గెలిపించాలి మౌనంగా ఉండకూడదు అని కేసీఆర్ సూచించారు.

వరంగల్ను అతి సుందరంగా తీర్చిదిద్దతా..

కాంగ్రెస్ పార్టీవల్లే వరంగల్ అభివృద్ధి కుంటు పడింది. మళ్ళీ ఇప్పుడు అభివృద్ధి జరుగుతుంది. ఈ వేగం ఆగద్దు. అయితే తప్పకుండా వరంగల్కు ఐటీ పరిశ్రమలు, విద్యుత్ సంస్థలు, యూనివర్సిటీలు వస్తాయి. అవన్నీ తెచ్చే ప్లాన్లో ఉన్నాయి. వరంగల్ పట్టణాన్ని అతి సుందరంగా తీర్చిదిద్దతా అని కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు.



కాకతీయల వైభవాన్ని చాటి చెప్పేలా వరంగల్ను పర్యాటక ప్రాంతంగా తీర్చిదిద్దాలి

ఎమ్మెల్యే నన్నపనేని సరేందర్

వరంగల్ : వరంగల్ అభివృద్ధి కోసం సీఎం కేసీఆర్ ఎంతో కృషి చేశారని వరంగల్ తూర్పు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నన్నపనేని సరేందర్ అన్నారు. మంగళవారం బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సరేందర్ మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ అధికారముందే ఎన్నో నిధులు కేటాయించారన్నారు. ఎంతో మందికి ఉపాధి కల్పించే మెగా టెక్నోలజీ పార్కును నిర్మించారు. విద్య, వైద్యానికి ఎంతో ప్రాధాన్యమిచ్చారని పేర్కొన్నారు. కాగా, భవిష్యత్లో నియోజకవర్గంలో పరిశ్రమలు స్థాపించాలని కోరారు. మహిళలకు కుటీర పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి ఉపాధి కల్పించాలి. అలాగే కాకతీయల వైభవాన్ని చాటి చెప్పేలా పర్యాటక ప్రాంతంగా తీర్చిదిద్దాలని సీఎం కేసీఆర్కు విజ్ఞప్తి చేశారు.



తెలంగాణ ద్రోహులు

ఓట్ల కోసం బయలుదేరారు

సిద్దిపేట జిల్లా (వాయిస్ టుడే): తెలంగాణ ద్రోహులు ఓట్ల కోసం బయలుదేరారని మంత్రి హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నాడు మంత్రి హరీశ్ సిద్దిపేటలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని వేమలవాడ కమాన్ నుంచి పట్టణ పురా వీధుల గుండా హరీశ్ భారీ రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ...“బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతలు తెలంగాణకు ద్రోహం చేశారన్నారు. ఏనాడైనా కాంగ్రెస్ నేతలు తెలంగాణ కోసం ఉద్దేశం చేశారా అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ చేతికి అధికారం ఇస్తే రాష్ట్రం కుక్కలు చింపిన ఇస్తారుగా మారుతుందని మండిపడ్డారు. అవార్డులు అంటే సిద్దిపేట.. సిద్దిపేట అంటే అవార్డులు అని చెప్పారు. దేశంలో అవార్డ్ ఇస్తే సిద్దిపేట పేరు లేకుండా అవార్డులు ఇచ్చేవారు కాదన్నారు. తాను సిద్దిపేట ప్రజలకు ఎంత చేసిన తప్పవేనని అన్నారు. అభివృద్ధికి మారుపేరు సిద్దిపేట అని చెప్పారు. జలాశయాలకు మారుపేరు సిద్దిపేట అన్నారు. సిద్దిపేట అభివృద్ధిపై ప్రతి పక్షాలు ఓర్వలేక విమర్శలు చేశారన్నారు. సిద్దిపేట ప్రజలు తన కుటుంబ సభ్యులలాంటివారని అన్నారు. 30వ తేదీన జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని కోరారు. ఐదేళ్ల పాటు తాను సిద్దిపేట ప్రజలకు ఎలాంటి కష్టం రాకుండా చూసుకున్నానని చెప్పారు. కార్యక్రమం కారుకు ఇంధనం లాగివారు.. మనం వేసే ఓటు అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలి” అని మంత్రి హరీశ్ రావు పిలుపునిచ్చారు.



కాంట్రాక్ట్ కార్మికులతో రాహుల్.. వారి సమస్యలు వింటూ..

హైదరాబాద్: ఖైరతాబాద్లో కాంట్రాక్ట్ కార్మికులతో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ మంగళవారం ఉదయం భేటీ అయ్యారు. కాంట్రాక్ట్ వర్కర్ల సమస్యలను రాహుల్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. తాము పడుతున్న బాధలు, సమస్యలను రాహుల్ కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు చెప్పుకున్నారు. డ్రైవర్, డెలివరీ బాయ్స్, శానిటరీ వర్కర్లు, హెల్త్ వర్కర్లతో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ముఖాముఖి నిర్వహించారు. డెలివరీ బాయ్స్ తమ కష్టాలు మొరపెట్టుకున్నారు. రోజుకు ఎంత డబ్బు వస్తుందని రాహుల్ ఆరా తీశారు. తమకు టూ వీల్స్ ఇప్పించాలని, పెట్రోల్ రేట్ తగ్గించాలని డెలివరీ బాయ్స్ కోరారు. అటు సానిటరీ వర్కర్లు, హెల్త్ వర్కర్లు కూడా తమ సమస్యలను రాహుల్ ముందు ఏకరుపెట్టారు. ఈఎస్ఐ, పీఎఫ్ సౌకర్యం కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎంత కష్టపడినా గిట్టుబాటు కావడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గంటల కొద్దీ పని చేసినా తగినంత వేతనం రావడం లేదని సానిటరీ వర్కర్లు చెప్పుకొచ్చారు. ఎన్నో ఏళ్లుగా పనిచేస్తున్నా పర్మింట్లే చేయలేదని తెలిపారు. తమపై దయచూపి పర్మింట్లే చేయాలని రాహుల్ సానిటరీ వర్కర్లు వినతి చేశారు. తెలంగాణ సర్కార్ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చలేదని కాంట్రాక్ట్ వర్కర్లు వాపోయారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక తమ సమస్యలు తీర్చాలని రాహుల్ గాంధీని కోరారు. గత పదేళ్లుగా తమ సమస్యలు తీరడం లేదని క్యాబ్ డ్రైవర్లు తెలిపారు. సంక్షేమ ఫలాలు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకే అందుతున్నాయని అన్నారు. సంపాదించింది అంతా పెట్రోల్, డీజిల్తో పోతోందని.. చలానాలతో ట్రాఫిక్ పోలీసులు వేధిస్తున్నారని ఆలో డ్రైవర్లు వాపోయారు.

బాండ్ పేపర్ల పేరిట కొత్త డ్రామా.. కాంగ్రెస్పై కవిత షైర్



నిజామాబాద్: బాండ్ పేపర్ల పేరిట కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొత్త డ్రామాకు తెరతీశారని ఎమ్మెల్యే కవిత పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్లో ఆమె మాట్లాడుతూ.. 137 ఏళ్ల చరిత్ర కలిగిన పార్టీ ఇంత స్థాయికి పడిపోయిందన్నారు. జీవన్ రెడ్డి, సుధర్షన్ రెడ్డి, దామోదర రాజనరసింహా, భట్టి విక్రమార్కు వంటి పెద్ద నాయకులు కూడా బాండ్ పేపర్ రాసివచ్చాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందంటే ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంత విశ్వాసం కోల్పోయిందో చెప్పడానికి ఒక ఉదాహరణ అని కవిత తెలిపారు.

కర్ణాటకలో ఎన్నికల్లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇదే డ్రామా చేసిందని, 223 సీట్లలో పోటీ చేసిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు హామీలను అమలు చేస్తామని బాండ్ పేపర్లు రాశారన్నారు. కానీ అందులో వేదీని కూడా సంపూర్ణంగా అమలు చేయలేకపోయారని కవిత పేర్కొన్నారు. కర్ణాటకలో మహిళలకు రూ.2 వేల పెన్షన్, 200 యూనిట్ల వరకూ ఉచిత విద్యుత్ వంటి హామీలను ఇంకా మొదలుపెట్టలేదని కవిత పేర్కొన్నారు. యువనిధి కింద ఇస్తామన్న మొత్తాన్ని కూడా పంపిణీ చేయడం లేదన్నారు. బియ్యం పథకానికి బియ్యం లేదని చెప్పి అది కూడా పంపిణీ చేయడం లేదన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణమని చెప్పి బస్సుల సంఖ్యను భారీగా తగ్గించారని కవిత పేర్కొన్నారు. కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య, డీకే శివకుమార్తో పాటు సీనియర్ నాయకులు మొత్తం ఇదే రకమైన డ్రామా చేశారన్నారు. సెంటర్ ఫర్ మానిటరింగ్ ఇండియన్ ఎకానమీ సంస్థ వెల్లడించిన గణాంకాల ప్రకారం నిరుద్యోగంలో బీజేపీ పాలనలో ఉన్న హర్యానా సంబరం వన్ గా ఉందని, కాంగ్రెస్ పాలిస్తున్న రాజస్థాన్ రెండో స్థానంలో ఉందని కవిత తెలిపారు.

కేసీఆర్ తిన్నవి కక్కిస్తే.. 6 గ్యారంటీలు అమలు చేయొచ్చు

సిద్దిపేట జిల్లా: చేర్యాల పట్టణంలో జనగామ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డికి మద్దతుగా తీన్యార్ మల్లన్న ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డిపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి భూకట్లా దారుడని ఆరోపించారు. జనగామలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కరువెన్నట్టు స్థానికేతారుడికి అప్పగించారని మండిపడ్డారు. 200 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు పెట్టి తనపై ఎమ్మెల్యేగా పల్లా గెలిచారన్నారు. గజ్వీల్, కామారెడ్డిలో కేసీఆర్, సిరిసిల్ల లో కేటీఆర్ ఓడిపోయే అవకాశం ఉందని అన్నారు. ప్రజల సొమ్ము దోచి పథకాలు అమలు చేస్తున్న పెద్ద దొంగ కేసీఆర్ అని వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గ్యారంటీలను వందశాతం అమలు చేస్తుందని స్పష్టం చేశారు. రైతుబంధు కాంగ్రెస్ ఆపితే ఇల్లు, స్కూల్ నిర్మాణాలు ఎవరు ఆపారని ఆయన ప్రశ్నించారు.



కేసీఆర్ ఒక్క నోటిఫికేషన్ ముందట పడలేదని... కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే 2లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కేసీఆర్ ఇంట్లో అందరూ ఉద్యోగలే అని మరీ రాష్ట్రంలో ఉన్న యువతకు ఉద్యోగాలు ఏమీయాలని అని అడిగారు. రేపటి కార్మికులకు ఇచ్చే కాంగ్రెస్ కావాలా.. తొలగించే కేసీఆర్ కావాలా ఆలోచించాలన్నారు. నిజాం నిరంకుశ పాలనలో ఖైరత్పల్లిలో మహిళలను వివస్రాలు చేసిన ఫుటన్ జనగమలో పల్లా గెలుస్తే పునరావృతం అవుతుందన్నారు. ఓటుకు రూ.10 వేలు ఇస్తానని పల్లా తిరుగుతున్నారని...డబ్బు తీసుకుని.. కాంగ్రెస్కు ఓటు వేయాలని కోరారు. నోట్ల.. పల్లవి, ప్రమాణాలు తీన్యార్ మల్లన్న మీద... ఓట్లు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డికి వేయాలని కోరారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే ముస్లిం రిజర్వేషన్లు తీసివేస్తానని అమితే పా చెబుతున్నారన్నారు. కవిత వైస్సీ దండా చేస్తే... అమితే పా వద్దకు వెళ్ళి సీఎం కేసీఆర్ బిడ్డని కాపాడుకున్నారన్నారు. 6 లక్షల కోట్లు కేసీఆర్ తిన్నవి కక్కిస్తే... కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయొచ్చు అని తీన్యార్ మల్లన్న పేర్కొన్నారు.

ఉచితంగా ప్రయాణించండి.. ఓటేయండి!

పోలింగ్ బూత్కు ఉచితంగా రైడ్ అందించనున్న ర్యాపిడ్

హైదరాబాద్ సిటీ: ఓటేయండి.. ఉచితంగా ప్రయాణించండి.. అంటూ వినుత్తు ఆఫర్తో ర్యాపిడ్ నగరవాసుల ముంగిటకొచ్చింది. ఓటేయడానికి ఇంట్లో నుంచి కదలడమే కష్టమనుకునే వారికోసం.. మీరు సరికల్పించండి... మిమ్మల్ని పోలింగ్ బూత్కు ఉచితంగా తీసుకెళ్లే హుబీ మాది.. అని రైడ్ షేర్ కంపెనీ ర్యాపిడ్ ప్రకటించింది. హైదరాబాద్ నగర పరిధిలో 2,600 పోలింగ్ స్టేషన్ల వద్ద తమ సేవలను వినియోగించుకోవచ్చని, తమ కెప్టెన్లు నదా నగరవాసుల సేవలో సిద్ధంగా ఉంటారని తెలిపింది. ఈ నెల 30వ తేదీన పోలింగ్ సమయాల్లోనే ఈ ఆఫర్ అందుబాటులో ఉంటుందని, దానికోసం వోట్ నా (%మూజుమీరాజ్%) అనే కోడ్ అప్డేట్ చేయాలని సంస్థ సహ వ్యవస్థాపకుడు పవన్ గుంటుపల్లి చెప్పారు. ప్రతి ఓటు అత్యంత కీలకమైనదని, రవాణా సమస్యతో ఏ ఒక్కరూ పోలింగ్ స్టేషన్కు వెళ్లేలేదనే మాట రాకుండా చేయడం కోసమే తాము ఈ ఆఫర్ ఇస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రతిసారి హైదరాబాద్ నగరంలో ఓటింగ్ 55 శాతానికి మించడం లేదని.. ఈసారి అది మారాలని అవసరం ఉందన్నారు. దానికోసమే తమ ప్రయత్నమని ఆయన చెప్పుకొచ్చారు.

హైదరాబాద్లో రెండు రోజులు స్కూళ్లు బండ్..

హైదరాబాద్: తెలంగాణ ఎన్నికల పోలింగ్ నేపథ్యంలో విద్యాసంస్థలకు నెలవు ప్రకటించారు. ఈనెల 30న తెలంగాణలో ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో రేపు (నవంబర్ 29), ఎల్లండి (నవంబర్ 30) హైదరాబాద్ పరిధిలోని అన్ని విద్యా సంస్థలకు నెలవు ప్రకటిస్తూ హైదరాబాద్ కలెక్టర్ మంగళవారం ఎక్స్ వేదికగా ప్రకటించారు. తిరిగి డిసెంబర్ 1న యూవిడిగా విద్యాసంస్థలు నడవనున్నాయని వెల్లడించారు.